

Урок :
**«Освобождение Красноармейского района
Краснодарского края от немецко- фашистских захватчиков».**

Цель: формирование у ребят уважительного отношения к памяти погибших в годы Великой Отечественной Войны, непосредственное участие учащихся в создании символа мира.

Задачи: расширять и углублять знания обучающихся о военных действиях в станицах Красноармейского района, формировать знания о массовом героизме и самоотверженности советского народа во имя спасения родины и его вклад в победу, создание символа мира своими руками.

Кубань, тебя фашисты захватили
Однажды летом жарким и сухим.
В станицы, в города они вступили,
Но ты, Кубань, не покорилась им.



В дни 70-й годовщины Великой Отечественной войны нельзя не вспомнить о женщинах-воинах, которые бок о бок сражались рядом с мужчинами и практически ни в чем им не уступали. Летчицы 46-го гвардейского ночного легкобомбардировочного авиаполка прошли в годы войны славный боевой путь от гор Кавказа до фашистской Германии. 23672 раза поднимались в небо экипажи полка, они сбросили на врага почти три миллиона килограммов бомб!





- * **Евгения Андреевна Жигуленко**
(1 декабря 1920 — 2 марта 1994) — командир звена
46-го гвардейского ночного бомбардировочного
авиационного полка;
- * 325-й ночной бомбардировочной авиационной
дивизии;
- * 4-й воздушной армии 2-го Белорусского фронта,
гвардии лейтенант;
- * Герой Советского Союза.





В ходе воздушных сражений на Кубани фашисты потеряли свыше 1100 самолетов , из них более 800 были сбиты.





ЗИС-3, 76-миллиметровая пушка, её наравне с легендарными танками Т-34, по праву называют оружием Победы. А создатель этого артиллерийского орудия – Василий Гаврилович Грабин (1900–1980). Мемориал находится в станице Старонижестеблиевской Красноармейского района Краснодарского края – на родине конструктора. Здесь, в крестьянской семье, родился и жил до 17 лет будущий создатель артиллерийской мощи СССР 40-х годов. Орудие установлено в парке станицы Старонижестеблиевской, перед музеем, посвященным Великой Отечественной войне.



Спасибо за внимание